



od 0 €

Program putovanja:

1.dan, 13.08.: ZAGREB - VERONA - MILANO

Polazak u 04.00 sata s Autobusnog kolodvora Zagreb (peron polaska bit će objavljen u završnom pismu). Ugodna vožnja preko Rijeke (mogućnost ukrcaja u 06.15 sati na odmorištu Vrata Jadran - sjever; povratak nije na Rijeku; ukrcaj potrebno najaviti kod rezervacije) i Slovenije do Italije. Kraće zaustavljanje u Veroni, gradu Romea i Julije. Po dolasku razgled grada: ARENA - VIA MAZZINI - PIAZZA ERBE - PIAZZA DEL RAGIONI - JULIJINA KUĆA - PIAZZA DEI SIGNORI. Kraće slobodno vrijeme za pravu talijansku kavicu. Nastavak puta prema kozmopolitskoj i modnoj prijestolnici Italije - Milanu. Po dolasku u Milanu slijedi razgled grada: dvorac obitelji Sforza, kazalište La Scala, katedrala - Duomo di Milano, galerija Vittorio Emanuele. Slobodno vrijeme za večeru ili šetnju poznatom shopping ulicom Via Montenapoleone. Smještaj u hotel. Noćenje.

2.dan, 14.08.: MILANO - ZURICH - STRASBOURG

Nakon doručka polazak prema Švicarskoj. Vožnja busom do Zuricha - najvećeg grada u Švicarskoj. Odlazak u šetnju povijesnim dijelom grada: Niederdorf, Crkva Sv. Petra s najvećim satom u Europi, simbol grada - katedrala Grossmunster, crkva Fraumunster s čuvenim vitrajima Marc Chagalla. Slobodno vrijeme. Predlažemo kušanje čuvenih švicarskih čokolada. Nastavak puta prema Francuskoj. Po dolasku u Strasbourg, grad čiji je centar UNESCO proglasio svjetskom baštinom 1988. godine, vozimo se pokraj Europskog parlamenta. Nakon 2. svj. rata, kada je došlo do mirenja Europe, nastala je i ideja o osnivanju Europskog vijeća. Strasbourg je odabran kao sjedište te institucije i postao je simbol europskog zajedništva i konstrukcije. Slijedi razgled grada pješice: Petite France, dio svjetske baštine pod zaštitom UNESCO-a - spomenik Gutenbergu, upravo u Strasbourg u tijekom svog dužeg boravka u gradu, Gutenberg je zajedno s jednim zlatarom i drvodjeljom osmislio za tisak potrebna metalna tiskarska slova - katedrala Notre Dame, koja spada u najljepša gotička djela sjeverne Europe. Slobodno vrijeme za večeru. Polazak prema hotelu. Smještaj u hotel. Noćenje.

3.dan, 15.08.: STRASBOURG - PARIZ

Doručak. Vožnja prema Parizu. Po dolasku u Pariz slijedi panoramski razgled grada: Latinska četvrt, Pantheon, poznato sveučilište Sorbonne, Luksemburški vrtovi, Musee d'Orsay, Musee Rodin, Dom des Invalides gdje je smještena grobnica Napoleona Bonaparte, Eiffelov toranj, prelazimo Seineu i dolazimo do Trocadera, L'arc de triomph - slavoluka pobjede, najpoznatije avenije Champs-elysees,

Opere, Place Vendome sa poznatim hotelom Ritz i nizom najskupljih draguljarnica, Place de la Concorde, najpoznatiji svjetski muzej Le Louvre, gradska vijećnica - Hotel de ville, Place de la Bastille i drugo. Prošetat ćemo najpoznatijom pariškom avenijom Champs-Elysees do poznatog slavoluka pobjede. Nastavljamo razgled odlaskom do Montmartrea s kojeg se pruža prekrasna panorama na grad. Potpuno bijela crkva Srca Isusovog (Sacre Coeur) do koje se dolazi strmim stepenicama druga je najviša točka u gradu. Tu je i crkva St. Pierre te trg Teatre, gdje slikari svoja djela prodaju izravno sa štafelaja, brojne trgovine i suvenirnice. Slobodno vrijeme. Predlažemo zajednički odlazak na večeru u tipičan pariški restaurant podno Montmartra. Odlazak prema hotelu. Smještaj. Noćenje.

4.dan, 16.08.: PARIZ

Nakon doručka nastavljamo s razgledom grada odlaskom do Ile de la Cite s najstarijim pariškim mostom Le Pont Neuf, slavnom katedralom Notre-Dame, Palačom pravde, dalje do uskih uličica Latinske četvrti. Nastavak šetnje do najpoznatijeg svjetskog muzeja Louvre. Slobodno vrijeme za posjet muzeju, šetnju kraljevskim vrtovima ili shopping. Zajednički odlazak javnim gradskim prijevozom do Eiffelovog tornja koji sa svojom visinom od 320 m dominira cijelim Parizom i privlači poput magneta. Popnite se liftom na 3. kat i uživajte u nezaboravnom pogledu na grad. Predlažemo romantičnu vožnju Seinom (fakultativno) tijekom koje ćete moći doživjeti brojne mostove i spomenike iz potpuno drugačije perspektive. Slobodan ostatak dana. Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan, 17.08.: PARIZ - CALAIS - DOVER- LONDON

Doručak. Vožnja prema Sjevernom moru do francuske luke Calais. Ukrcaj na brod koji će nas prevesti preko kanala La Manche do engleske luke Dover. Iskrcaj iz broda. Vožnja prema prijestolnici Ujedinjenog Kraljevstva - Londonu. Po dolasku u London slijedi panoramski razgled grada: Tower - City - Katedrala sv. Pavla - Whitehall - Big Ben - Westminsterka palača - Westminsterka opatija. Razgled nastavljamo šetnjom po centru večernjeg života Covent Garden i Leicester Square preko najosvjetljenijeg i najužurbanijeg trga Londona - Piccadilly Circus do poznate shopping ulice Oxford Street. Predlažemo zajednički odlazak u tradicionalni pub. Kušajte čuveni fish&chips uz nezaobilazno pivo. Odlazak u hotel. Noćenje.

6.dan, 18.08.: LONDON

Nakon doručka slijedi nastavak razgleda koji započinjem odlaskom do obale rijeke Temze gdje predlažemo vožnju na poznatom kotaču London Eye gdje možete doživjeti London sa 137 m visine. Slijedi ugodna šetnja uz Big Ben i parlament dalje po Whitehallu, gdje su smještene vladina ministarstva, Downing street gdje se nalazi službena rezidencija britanskog premijera, Trafalgar Square s Nacionalnom galerijom gdje se čuva iznimno umjetničko blago, kraljevski park St. James, kraljevska palača - Buckingham Palace. Odlazak do najšarmantnijeg dijela Londona - Kensington. Tu se nalaze Hyde Park i Kensington Gardens, Royal Albert hall, Albert memorial. Nastavljamo posjet robnom carstvu Harrods, a zatim posjet jednom od tri muzeja koji se nalaze jedan do drugog, prema vlastitim afinitetima: Prirodoslovni muzej, Victoria i Albert muzej te Muzej znanosti (ulaz u sve državne muzeje je besplatan). Slobodno poslijepodne. Prošetajte najpoznatijom europskom shopping ulicom Oxford Street, posjetite robne kuće Selfridges i Primark, a svakako preporučamo i šetnju raskošnom Regent ulicom u kojoj se nalazi i Hamleys - jedna od najvećih prodavaonica dječjih igračaka u svijetu, na 7 katova. Navečer predlažemo odlazak na jedan od poznatih mjuzikala na londonskom West Endu. Noćenje.

7.dan, 19.08.: LONDON - DOVER - CALAIS - BRUXELLES

Doručak. Odjava iz hotela i vožnja autobusom prema engleskoj luci Dover. Ukrcaj na brod koji će nas prevesti preko La Manche do Francuske. Dolazak u luku Calais, iskrcaj iz broda i nastavak vožnje autobusom prema belgijskoj prijestolnici - Bruxellesu. Po dolasku u Bruxelles slijedi panoramski razgled grada autobusom: Atomium - park Laeken - četvrt muzeja Cinquenaire - Etterbek, četvrt Europske Unije. Razgled centra grada pješice: katedrala sv. Mihovila i Gudule - Grand Place s gradskom vijećnicom - Maneken Pis, simbol grada - galerija sv. Huberta - zgrada burze - kazalište La

Monnaie. Slobodno vrijeme za šetnju centrom, posjet jednoj od poznatih belgijskih čokoladarnica ili pivnica. Smještaj u hotel. Noćenje.

8.dan, 20.08.: BRUXELLES - AMSTERDAM

Doručak. Vožnja kroz Belgiju i Nizozemsku do Amsterdama. Po dolasku u Amsterdam slijedi razgled grada autobusom: olimpijski stadion - koncertna dvorana - Museumplein - Vondelpark - zapadni prsten kanala - prinčev, carski i gospodski kanal - kuća Ane Frank - kanal Singel - Spuistraat. Slijedi šetnja gradom od Centraal Stationa do trga Dam: glavna željeznička stanica, ulica Damrak, poznata četvrt crvenih svjetiljki - Red light district, Obeliks, kraljevska palača, glavni gradski trg Dam. Odlazak do poznate brusionice dijamanta Coster Diamonds u Amsterdamu uz mogućnost kupovine nakita po tvorničkim cijenama. Slobodno vrijeme za uživanje u kavici uz jedan od živopisnih kanala, kupovinu tipičnih nizozemskih suvenira poput klompi, malih vjetrenjača ili sireva. Preporučujemo nezaboravnu vožnju amsterdamskim kanalima iz koje ćete upoznati Amsterdam iz sasvim drugačije perspektive (uz doplatu). Smještaj u hotel. Noćenje.

9..dan, 21.08.: AMSTERDAM - BERLIN

Doručak. Slijedi nastavak puta kroz Njemačku preko Hannovera do glavnog grada Berlina. Po dolasku u Berlin panoramski razgled grada: park Tiergarten, stup pobjede, dvorac Bellevue, Check point Charlie - nekadašnja kontrolna točka između Istočnog i Zapadnog Berlina, posjet ostacima Berlinskog zida: East side Gallery. Odlazak do Alexanderplatz - centra bivšeg istočnog Berlina gdje se nalazi i najviši toranj u Njemačkoj s kojeg se pruža prekrasna panorama na grad i koji godišnje posjeti više od milijun posjetitelja (fakultativno odlazak na vrh tornja). Predlažemo odlazak na Hackescher markt - četvrt punu restorana i barova. Slobodno vrijeme za večeru. Smještaj u hotel. Noćenje.

10..dan, 22.08.: BERLIN

Nakon doručka slijedi nastavak razgleda Berlina autobusom i pješice: katedrala Berliner Dom (ulaz se naplaćuje), avenija Unter den Linden; Opera; Humboltovo sveučilište; Bebel Platz; Pariser Platz; Brandenburška vrata-ponosni simbol nekadašnje prijestolnice njemačkog carstva. Reichstag - posjet sjedištu njemačkog parlamenta sa prekrasnom kupolom koji slovi za najposjećeniju berlinsku znamenitost; Potsdamer Platz - moderno središte s izvanrednim primjerima suvremene arhitekture. Odlazak do Kurfürstendamma ili popularnije zvano Ku'damm - najpoznatija ulica nekadašnjeg zapadnog Berlina s brojnim trgovinama. U blizini je jedan od najvećih zooloških vrtova u Europi. Slobodan ostatak dana za šetnju gradom, posjet nekom od muzeja ili shopping. Kušajte poznati berlinski specijalitet currywurst - kobasice u umaku od curryja s krumpirićima. Noćenje.

11..dan, 23.08.: BERLIN - PRAG

Doručak. Vožnja autobusom prema Češkoj. Po dolasku u Prag slijedi razgled grada: Hradčani - Loreto - kraljevska palača - Katedrala sv. Vida - Zlatna ulica (napomena: Zlatna ulica se za vrijeme razgleda ne posjećuje jer se ulaz posebno naplaćuje te se može posjetiti u slobodno vrijeme) - Karlov most - starogradski trg s astronomskim satom - židovska četvrt - Vaclavske namesti. Slobodno vrijeme za šetnju gradom ili posjet nekom od muzeja. Preporučujemo odlazak na večeru u tradicionalnu prašku pivnicu. Smještaj u hotel. Noćenje.

12..dan, 24.08.: PRAG - BRNO - KRAKOW

Nakon doručka slijedi nastavak puta kroz Češku do središta Moravske pokrajine - Brna, drugog po veličini češkog grada - Brna. Razgled grada kroz koji ćemo imati prilike vidjeti odlično očuvanu povijesnu jezgru Brna s prekrasnom katedralom Sv. Petra i Pavla. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak puta prema Poljskoj. Po dolasku u Krakow slijedi razgled: Trg glavne tržnice, glavni trg grada i drugi po veličini u Europi nakon Trga sv. Marka u Veneciji, Florijanova vrata, utvrda Barbican, toranj i crkva sv. djevice Marije, poznate po svom oltaru i zvuku trube svakog sata, Kazimirova židovska četvrt. Slobodno vrijeme. Smještaj u hotel. Noćenje.

13..dan, 25.08.: KRAKOW - WIELICKA (RUDNIK SOLI) - KRAKOW

Doručak. Nastavljamo s razgledom grada. Krakow, grad savršeno očuvanog arhitektonsko umjetničkog bogatstva, na listi svjetske baštine UNESCO-a, jedan je od centara kulture, religije i znanosti ovog dijela Europe. Razgled počinje na brdašcu Wawel gdje se nalaze Kraljevski dvorac, jedna od najljepših renesansnih palače Europe, i katedrala, mjesto krunjenja i posljednje počivalište poljskih kraljeva. Predlažemo izlet do Wielicke, najvećeg rudnika soli u Europi (fakultativno). Razgled rudnika i muzeja uz pratnju vodiča. Rudnik krasi prekrasne dvorane u kojima se nalaze razne skulpture od soli, podzemne kapele, restorani i koncertna dvorana. Povratak u Krakow te slobodno vrijeme za vlastite programe. Preporučamo „utabanu stazu" gurmanskog zadovoljstva Ul. Sławkowska, SW. Tomasza, Bracka, Poselska, i Karmelicka. Noćenje

14. dan, 26.08.: KRAKOW - BRATISLAVA - ZAGREB

Nakon doručka slijedi vožnja autobusom prema Slovačkoj. Po dolasku u Bratislavu razgled započinjemo odlaskom do Bratislavskog hrada, dvorca koji se nalazi 100 m iznad Dunava i s kojeg se pruža prekrasan pogled na grad. Dvorac je jedno od rijetkih mjesta odakle se vide tri države: Austrija (3 km), Mađarska(13 km) i Slovačka. Razgled ostalih znamenitosti grada: vrata Sv. Mihaela, Katedrala Sv. Martina, Glavni Trg s Rolandovom fontanom, Stara vijećnica, Narodno kazalište... Slobodno vrijeme. Polazak prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb u kasnim noćnim satima.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

